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Peste jumatate dintre liderii financiari mizeaza pe automatizarea activitatilor

curente, în urmatorii trei ani (EY)

Cinci din zece lideri financiari globali (53%) cred ca mai mult de jumatate dintre activitatile curente ar

putea fi automatizate în urmatorii trei ani, în timp ce o pondere similara (54%) considera ca functia

financiara ar putea fi sustinuta de sistemele bazate pe tehnologia blockchain, conform concluziilor incluse în

cea de-a VI-a editii a studiului anual al EY - Financial Accounting Advisory Services (FAAS).

 

Pe de alta parte, aproape doua treimi dintre respondenti (63%) s-au declarat preocupati de riscurile utilizarii

inteligentei artificiale (AI) în finante si raportare, de la amenintari la adresa securitatii la riscuri de reglementare.

 

Potrivit raportului, 47% dintre cei chestionati au declarat ca nu se poate avea încredere în calitatea datelor

financiare generate de AI în aceeasi masura ca în cea a datelor provenite din sistemele financiare traditionale.

 

"În România, o parte importanta a activitatilor de contabilitate si raportare sunt înca neautomatizate în unele

organizatii. Prin urmare, acest lucru ar putea fi un salt înainte spre cele mai bune practici ce implica o investitie

limitata, de exemplu, prin proiecte-pilot, astfel având loc construirea fundatiei, caramida dupa caramida, pentru o

organizatie a viitorului în privinta finantelor. Acest lucru ar putea, de asemenea, sa micsoreze decalajul perceput de

tinerii profesionisti, la începutul carierei lor, între viata personala si cea profesionala, accentuata de munca la

distanta din ultimele 12 luni. Blockchain este înca perceput ca un 'hype', o tehnologie extravaganta si costisitoare.

Cu toate acestea, blockchain genereaza tot mai multa încredere ca model financiar, în timp ce noile arhitecturi

descentralizate îl fac mai accesibil", sustin realizatorii sondajului.

 

Cercetarea de specialitate releva faptul ca peste doua treimi dintre cei intervievati (69%) au afirmat ca directorii

financiari si liderii functiilor financiare sunt considerati tot mai mult de catre principalii actori interesati drept

gardieni ai valorii pe termen lung în cadrul organizatiei lor. Totodata, 66% dintre acestia au subliniat ca cererea

pentru analize prospective si prognoze financiare a crescut în ultimele 12 luni.

 

"Respondentii au indicat si ca actorii interesati doresc noi date legate de elementele nefinanciare ale raportarilor

companiilor, cum ar fi aspectele legate de mediu, sociale si de guvernanta (55%). Atentia tot mai mare acordata

informatiilor nefinanciare de înalta calitate este confirmata de 65% dintre respondenti, care considera ca

organizatia lor dispune de o valoare substantiala care nu este masurata sau comunicata prin intermediul indicilor

cheie de performanta financiari traditionali, cum ar fi valoarea marcii si capitalul uman", noteaza sursa citata.

 

Studiul EY, intitulat "Cum poate raportarea sa creeze legatura dintre compania dumneavoastra si adevarata sa

valoare?" a fost realizat de Longitude, în numele EY Global Financial Accounting Advisory Services (FAAS), pe

un esantion de peste o mie de directori si controlori financiari ai unor mari organizatii din 26 de tari. Cercetarea a

fost completata de interviuri cu directorii financiari si conducatorii unor organizatii cu obligatii de raportare,

precum si cu specialisti EY în domeniu.
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